
ПРОТОКОЛ
об отказе от заключения контракта (договора) на выполнение редакционно-издательских и полиграфических работ и оказание услуг для нужд Постоянного Комитета Союзного государства на 2013 год
г. Москва                                                                                               21 февраля 2013 г.
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1. Размещение заказа путем проведения открытого конкурса было проведено Заказчиком: Постоянный Комитет Союзного государства, Россия, 103132, г. Москва, Старая площадь, д. 8/5, подъезд № 3, тел./факс (495) 606 52 27, адрес электронной почты f6230087@yandex.ru. Контактное лицо: Ишутина Виктория Викторовна – советник отдела информационного обеспечения Департамента социальной политики и информационного обеспечения.
2. Место, дата и время составления протокола.
Протокол составлен Заказчиком по адресу: г. Москва, Старая площадь, д. 8/5, подъезд № 3 21 февраля 2013 г. в 11 часов 10 минут по московскому времени.
3. Сведения об участнике размещения заказа, которому отказывается в заключении контракта:
Республиканское унитарное предприятие «Издательство «Белорусская Энциклопедия имени Петруся Бровки».
Юридический адрес: Республика Беларусь, 220012, г.Минск, пер. Калинина, д. 16.
Регистрационный номер заявки: Кз-1.
4. Участник допущен к участию на основании протокола заседания конкурсной комиссии по рассмотрению заявок, поданных для участия в конкурсе по размещению заказа на выполнение редакционно-издательских и полиграфических работ и оказание услуг для нужд Постоянного Комитета Союзного государства на 2013 год от 31 января 2013 г. №2.
5. Сведения о контракте (договоре).
Предмет контракта (договора): «Создание оригинал-макета и издание книги «Альманах молодых литераторов» (рабочее название) на белорусском и русском языках по итогам конкурса 2012 года «Мост дружбы», включая доставку по указанному Заказчиком адресу (в пределах г. Минска) и погрузочно-разгрузочные работы. Начальная (максимальная) цена – 600 000,0 (Шестьсот тысяч) российских рублей. Расходы осуществляются на территории Республики Беларусь».
6. Основания для отказа от заключения контракта:
Исходя из представленного письма РУП «Издательство «Белорусская Энциклопедия имени Петруся Бровки» (Т.В.Белова, исх. № 01-09/180 от 18.02.2013 г.), на основании пункта 2.13 Положения о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Постоянного Комитета Союзного государства», утвержденным приказом Государственного секретаря Союзного государства от 23.03.12 г. № 14, участник признается уклоняющимся от заключения контракта (договора).
7. В соответствии с пунктом 6 настоящего Протокола открытый конкурс на право заключения контракта (договора) на выполнение редакционно-издательских и полиграфических работ и оказание услуг для нужд Постоянного Комитета Союзного государства на 2013 год по созданию оригинал-макета и изданию книги «Альманах молодых литераторов» (рабочее название) на белорусском и русском языках по итогам конкурса 2012 года «Мост дружбы», включая доставку по указанному Заказчиком адресу (в пределах г. Минска) и погрузочно-разгрузочные работы признан несостоявшимся, так как ни с одним участником размещения заказа не был заключен контракт (договор).
8. Протокол составлен в двух экземплярах и подписан Заказчиком: Постоянный Комитет Союзного государства.
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